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Результаты применения

 Матрицы Жизни «БИОМ» АВТО.

 ООО «Научно - производственной компанией Эктон» в 2004 году проведена оценка результатов использования Матрицы  Жизни БИОМ «АВТО» водителями легковых автомобилей. В исследовании участвовало 87 водителей.

Группа водителей была подобрана случайной выборкой (в том числе знакомые, сотрудники фирмы ….). Возраст водителей варьировал от 21 года до 63 лет, от чего напрямую зависел и стаж их вождения. Состояние здоровья водителей на начало использования Матрицы «АВТО» было  различным.

Матрицы «АВТО» были установлены на автомобили отечественного и импортного производства, с бензиновым и дизельным двигателями. Седаны и хетчбеки, универсалы и минивэны, шоссейные авто и внедорожники. Такое же разнообразие было и по маркам автомобилей: Тойоты, Жигули, Мерседесы, Ниссаны… Несмотря на столь разнородные по характеристикам группы водителей и автомобилей при оценке результатов использования Матрицы «АВТО» отмечается стойкая тенденция одинаковых изменений субъективных ощущений и объективных результатов водителей.

Полученные результаты.

1. По истечении 3-х месяцев использования Матрицы «БИОМ» АВТО. 

Подавляющее большинство водителей (92,3%) отметили изменение своих ощущений при управлении своим автомобилем. 

Все 100% водителей, которые проводили значительное количество своего рабочего времени непосредственно за рулем автомобиля (профессиональные водители 23 человека) отметили снижение признаков усталости к концу рабочего дня! 

Водители, которые имели стаж вождения менее 2 лет (13 чел – 14,9%), заметили стабильное повышение чувства уверенности при управлении автомобилем и более спокойный стиль вождения.

Абсолютно все водители отметили, что стали «тоньше чувствовать» свой автомобиль. Это выражалось в чувстве габаритов, восприятии «музыки» работы мотора и фиксировании посторонних звуков.

 Большинство водителей (94,7%) зафиксировали абсолютный факт - увеличение безопасности вождения автомобиля при использовании Матрицы «АВТО». Это проявляется в способности прогнозировать изменение обстановки на дороге в результате действий других водителей: возможность предугадывать необоснованные изменения траектории движения других транспортных средств, участвующих в движении. Один водитель сумел минимизировать механические повреждения своего автомобиля в результате того, что смог спрогнозировать изменение дорожной ситуации, принять правильное решение и совершить соответствующий необходимый в этой ситуации маневр.

2. По истечении 6-ти месяцев использования Матрицы «БИОМ» АВТО. 

Все водители отметили дальнейшее увеличение безопасности вождения. Прогнозирование изменений дорожной ситуации позволяло водителям избегать возможного возникновения аварийных ситуаций, причиной которых были другие участники движения.


Следует отметить следующий факт, который подтверждает выше сказанное. Если водитель сознательно шел на нарушение правил дорожного движения, то он терял контроль над дорожной ситуацией. Это отметило значительное количество водителей - 35 чел. (40,2%).


За 6 месяцев использования Матрицы «АВТО» в «аварию» попал только один водитель. Причем с его слов он долгое время не обращал внимания на наличие посторонних звуков в трансмиссии своего автомобиля. Результатом этого – поломка и  наезд на дорожный бордюр.

3. По истечении 9 месяцев использования Матрицы «БИОМ» АВТО. 

         В ДТП участвовал только один водитель. В результате наезда на его автомобиль  автомобиля идущего сзади. Это произошло из-за отказа тормозной системы виновника аварии. Повреждения ограничились разбитым фонарем заднего вида. 

4. По истечении 12 месяцев использования Матрицы «БИОМ» АВТО. 


За этот период ДТП больше не было. Все водители отметили тот факт, что при длительном использовании Матрицы «АВТО» все окружающие участники дорожного движения «становятся» менее агрессивными в своих действиях (маневрах) и стараются соблюдать правила дорожного движения.

Вывод.

Использование Матрицы «БИОМ» АВТО подтвердило, что Матрица отвечает тем задачам, для которых она применялась, а именно для снижения аварийности и увеличения безопасности всех участников дорожного движения.

Это становится возможным за счет:

1. Снижения утомляемости водителя, связанной с постоянным негативным воздействием импульсного электромагнитного поля, излучаемого (электрическими) системами автомобиля, и увеличения работоспособности.

2. Улучшения прогнозирования возможного развития дорожных ситуаций, включения резервов подсознания и оптимизации реакции водителя в опасных ситуациях при управлении автомобилем.

3. Повышения надежности работы узлов и агрегатов автомобиля за счет стабилизации их рабочих резонансных характеристик, появления у водителя чувства сопряжения с автомобилем и улучшения качества управления транспортным средством.

По статистике, количество аварий приходящихся на 100 автомобилей в 2004 году составило 5,7 автомобилей. При использовании Матрицы Жизни «БИОМ» этот показатель составляет 1,15 аварий на 100 автомобилей, что в 

5 РАЗ МЕНЬШЕ!

Водители, участвующие в испытаниях Матрицы «АВТО» и в дальнейшем хотят ей пользоваться. 

Генеральный директор     
ООО «НПК ЭКТОН»                                                                /Е.Ф.Фёдоров/

